@ NETPAJNTIIOM

MOBY LIGHT

MOBWJIIbHBIE NMEPEMOPOOKU

TEXHUYECKUN KATANOI

MioHb 2010
CAHKT-MNMETEPBYPI




OrnasneHue

B =1 =TT AT 1< R 1.1
P O o Tox = 1= o3 (o =T o S R 2.1
3. TUMNOBLIE Y3ITbl M CEUEHUS. .. .ceeeeeeeetiie e e e e e e eeetttea s e e e e e e ee ettt e e e e e e e eeataa s e eeaeeeaeeaseeaeeaaaaaeaeens 3.1
4. TlpoknagKka ANEeKTPOKOMMYHUKALMM. .......cceeeieeiaaiaea e 4.1
5. CHopKa KAPKACHBIX MEPETOPOMOK. ... ..ceeeeeeetirueeeeeeeeeeetuuaaeeeeeeeeeetasaaeeeesessseeeeeessessssssrsssrnnes 5.1
6. COOPKA MOLYMBHBIX MEPETOPOLOK. . -uuuteeerraaaeeaaaaueueeeeeeaaaasaaaaneneseeeeaaaessaaanseeeaeaannseeaesanseneens 6.1
7. OKpaHbl ¢ ncnonb3oBaHnem npodunen cuctemol MobyLight............coooeiiiiiiiiicenenn, 71
8. OkpaHbl 6e3 ncnonb3oBaHus npodunen cuctemol MobyLight..................... 8.1
9. YCTaHOBKA HABECHDBIX ONTEMEHTOB. .....ceeieieeeiiieieieieieeeeeeteeeeeeeeeeeaeeeaeesaeaenseeeseeeaaaasasaannnssneens 9.1
10. BapmaHTtbl paboynx MecT ¢ NpUMEHEHNEM KOHCTPYKLUMI U3 npodomnen

CUCTEMBI MODYLIGNT. ... e e e e e eeeeeeas 10.1




1. BBepeHue.

Cuctema MOBY LIGHT npegHasHaveHa ansi M3arotoBrieHnsa MobuIibHbIX Neperopoaok u
pasgenuTenbHbIX 3KpaHoB. Meperopoakn NpUMeHsTCA AN pasaeneHns 0UCHOro
NPOCTPaHCTBA, pasgennTeribHble 3KpaHbl NPUMEHSAIOTCA AN hopMMpoBaHMS OTAENbHbIX paboymx
MecT. MobunbHble NEPEropoaKkn U aKpaHbl CNyXaT He TOSMbKO AN BU3yanbHOro pasgeneHus
pabounx MecT, HO 1 ANt YaCTUYHOW LLYMOWN30NSALMN, MO3TOMY MOTYT yCTaHaBNMBATLCS B
call-ueHTpax, ocucax, roc. yupexgeHusx, 6aHkax.

Meperopodku n akpaHbl MOTyT ObITb YCTAHOBIEHBI B KOMOMHaUuM ¢ ntoboi oprncHOM
mebenbto. Takke BO3MOXHO U3roTOBIIEHNE Neperopoaok 6e3 Ncnonb3oBaHUs KapkacoB CTOMOB: B
KOHCTPYKLMIO MEpPEeropoakn BCTpamBaeTcs CToNelHMUa, B pe3ynbrare Yero nosyyaeTcsi rotoBoe
pabo4yee mecTo. [1pn HEOGXOANMOCTM OHO AOOCHaLlaeTcs nogkaTHeIMKM Tymbamun. Takoe
pelleHne 3Ha4YMTEeNbHO CHMKAET 3aTpaThl HAa Mebenb Npy opraHu3auumn opUCHOro NPOCTPaHCTBa.
Takke BO3MOXHO M3roTOBIIEHME CAMOCTOSILLIMX NEPEropoaoKk.

TonwwmHa neperopook - 32mm, BeicoTa - oT 0,3 4o 2M. B 3aBncumocTu ot cnocoba
MOHTaxa, Neperopoakn MoryT ObITb KapKacHbIMU 1 MoAYNbHbIMW. KapKacHble neperopoaku
NpeacTaBnstoT COOON eANHYI0 KOHCTPYKLMIO N3 CTOEK M MPOroHOB, COOPaHHYIO C MOMOLLbIO
3amkoB. CHopka, kak npaBuso, NPOM3BOANTCHA HEMNOCPEACTBEHHO HA MECTE MUX YCTAHOBKM.
MopaynbHble neperopogku cobmnparoTcs 13 rotoBbix Mogynen, cobpaHHbIX B Lexe. Neperopogku
000ounX TUNOB MOTYT COEANHATLCS Nog NPAMbIM YoM, UMeTb T 1 X - o6pasHble CoeaANHEHMS.

Meperopoky ocHaLLalTCa perynmpyeMbsiMi onopamu, LWMPOKNUMK OMopamu, akceccyapamm
ONa KpenneHus K CTonelHnuamM U KpoHLWTENHaMK 115 HaBeLWMBaHMS NoSok. [nsa kpenneHus
3KpaHOB MpPeayCMOTPEHbI ABA TWMNA KPOHLUTEMHOB - 115 KPENJIEHUS HA CTONE U AN KpenneHus
Mexay ctonamu.

Kapkac neperopoaku n3rotaBnmBaeTcsl U3 aHOAMPOBAHHOIO antoMUHNEBOIO npoduns,
crnnas A131 TOCT 4784-97, coctosiHne matepuana npocuns T1.

B kauecTtBe cBETOMPO3paYHOro 3anofiIHEHUSI MOXET UCMONb30BaTbLCHA COTOBbIN
nonukapboHaT TONLWMHOM 8MM, OPrCTEKNO NN CTEKIO TOMNWKUHONM 4 nnn 5mm. B kavecTBe rnyxoro
3anonHeHnst MOryT UCMOMb30BaTbCA NaMMHMpoBaHHble naHenu OCIMN unun MOP pasnudHon
TONLWMUHBI.

OcobGeHHOCTU CUCTEMDI:
1. OAvH 1 TOT Xe Npodurb UCNONb3YeTCH Ha CTOMKN, CPpeaHNE U HUXKHUE MPOrOHbI.
2. Hannyue nasoB Ans yCTaHOBKM akCeccyapoB He TOMNbKO Ha CTOMKax, HO U Ha NPOroHax.
3. BepxHuin NporoH neperopogkn AekopaTuBHbIA, UMeeT NONYKPYIIbliA BEPX, HE UMeeT
BepxHero nasa.
4. MNeperopogkun He KpensTcsa K nony u NoTonky. Jlerko pasbupatotcs u cobupatotcs. Jlerko
n3MeHseTcs KoHdUrypauusa neperopoiku.

1.1




2 CocTaB cucTeMbl

2.1 Mpodmnu
Ne Ne
HanmeHoBaHue Koa Sckus HaumeHoBaHue | Kog 3cku3
n/n n/n
0 .m.c\l 7oy LI
Mpodunb o o1 Mpodounb - o L8
1 CTOEYHbIN T - _ﬂ ! 2 MPOroH 78 C |
17 17
32 32
2.2 YnnoTtHUTENU
Ne Ne
HanmeHoBaHue Kon 3ckus HaumeHosanune | Koa Scku3
n/n n/n
1 YnnoTtHuTenb T205 3 3arnywka K404
CTbIKOBOYHbIN JekopaTtuBHas
YnnotHutenb
2 |pnacrekna 4;| T208 4 YnnotHutens [T206-5 :
5mm
2.3 Komnnektyrowme
Ne Ne
HanmeHoBaHune Kon 3ckus HaumeHosaHne | Kog 3Ackus
n/n n/n
3arnywka fshil KpoHwTenH
A= dq p
1 pesbboBas T314 <=> 9 78x116 T431
3arnywka .
2 | nekopatusHasi | T315 10 KpoHwreih | 1,4,
yHUBepcarnsHas 70x70
3arnywka . -
3 | mexopatueHas | T316 11 ranka K6182 |
npsiMas 3aknagHas
4 |Onopa wupokas| T334 12 ®yTopka SISO T435
M6x10
Komnnekt
5 3amok E471-02 NPOKNafoK A @\@
13 KpenneHus T436
3KpaHoB 13 ©
cTekna
6 Onopa K517 é
perynupoBoyHas
14| 5@ ets Z@@
X yCTaHOBOYHas
7 Ctpy6umHa T427 ‘
= 15 Mexan T429 @
8 KpoHLTenH T428 ‘E!»I/ 6
<> JloTok ansa 6ymar
— 16 opmara A4 T430 @
2.4 OcHacTKa
Ne NoTok
HanmeHoBaHue Kon, 3ckus
n/m 7 yHVBepcarbHbIi T433
Mpo6onHumk
1 | aKkcueHTpukoBbIi | K 277 JloTok ans
cneunanbsHbIn 18 TenedoHa T434 @




3 TunoBble y3nbl U cevYeHus

MopynbHble neperopoakM |

KpenneHwne nonku
K GokoBOW naHenm

pennexHve
NOJIKN K CTOWKE
5

® KpenneHue nomnku
K GokoBOWM naHenu

3.1 %

5 3
Kpennenue
CTONEeLHNLbI

S o
\ K CTONKe

Kpennenue
CTONELUHULbI

K NPOroH
Kpennexune P Y

CTONELHULbI K
©okoBoOW naHenu

| KapkacHble neperopoakm |

2

Kpennexune
CTONELUHULbI
K NPOroHy

Kpennexune
CTOMEeLUHMLbI K
6okoBon naHenu




@ernnel-me CToMewHnLbl K GOKOBbIM NaHensm neperopoaku

A

CronewHuua

['nyxoe oTBepcTne
noa yTopKy

KpoHLTENH
78x116x26

dytopka M6x10

Z BokoBas naHenb
J10CIM 16mm

BuHT M6X12

" DIN965

A

[MnacTukoBas Haknagka
KPOHLUTENHa

@ernneﬂue CTONeLHULb] K NPOroHam

Mpocouns T77

CronewHuua

"anka 3aknagHas

K6182

BBuH4MBaemsbii arodenb

Twister DU 645 \/ UHdopmaumto no obpaboTke

OKCLIEHTPUKOBAS CTSHKKA naHenu cTonewHnybl nog
VB 35 \ 3KCLIEHTPUKOBBIE CTSIKKUA CM. B
TexHu4eckom katanore Hettich

3.2




@ernnel-wle CTONeLWwH1LUbl K CTOMKaM neperopoaku

/—’\—‘—\
MporoH CronewHuua
S
s === — e — i —
78x116 J\f = ﬁ/l e —
I I
MNnacTukosas U = R = = = =
HaKnagka = D )
o qd Y
KpOHLUTENHA d ]
m{ KpoHLUTelH
1 78x116x26
o A
camoHapesarLLmin |
|/

@4.2x13 DIN 7981

BuHT M6X12

Mpw ware pacnonoxeHus
KpOoHLWWTEenHOB 300MM
ponycTumasi Harpyska Ha nosnky
20Kr, WMpUHa Nosnku 350mm.

['nyxoe oTBepcTune
nog dyTopKy

Kpowwreiin

70x70
BuHT M6Xx12
DIN 965

BokoBas naHenb
N10CIMN 16mm

30kr max

PerynmpoBoYHbIN BUHT

(BXOAMT B cOCTaB
KPOHLUTENHA)

@ernneHMe NONOK K CTOMKE neperopoaku

Mpwu ware pacnonoxeHus

["arika 3aknagHas ~
KpOHWTenHoB 600mMm

K6182
AonycTUMasn Harpyska Ha nosky
Monka 10Kr, WKMpUHa Nonkn 250mm.
KpoHLiTenH
70x70

BuHT M6Xx12 |
DIN 965

Mpocouns T77

10kr max

g PerynnpoBoYHbIf BUHT
(BxoguT B cocTaB
3.3 KPOHLUTENHA)




4 NMpoknaaka 3n. KOMMYHUKaLUmn

Kopo6 100x55

KC-03

3arnyweka Topuesas 56x102

KC-08

[JekopaTuBHas KpblILLKa

KC-03

Mpoknagka an. KOMMyHWKaLMI NPOU3BOANTCA C MOMOLLbIO Kaberb-kaHana, KoTopbIn
COCTOUT U3 antoMnHmneBbIx npodunen KC-06 (npoduns kopoba) n KC-03 (npodumnb
Kpbiwkn). B na3 npodunsa KC-06 wunpuHon 40 MM ycTaHaBnMMBaOTCS PO3ETKU
(B T.4. KOMMbIOTEPHBLIE, TenedOoHHble, ayano-Bnaeo) u Belknovatenu tuna Legrand
«Mosaic». B cBobogHOe NpocTpaHCTBO MeXay po3eTkamu 3allenkmBaeTcs Kpbilka KC-03.

4.1




5 C6opka KapKaCHbIX nNeperopoaok

HapesaTb npodunu B pasmep
B COOTBETCTBMM CO crneuudumkaumnen
neperopoaku.

@%@

@B purensix npobutb oTBEPCTUS ANS
YCTaHOBK/ 3aMKOB.

@ CobpaTb HKHUIA KOHTYP NEPErOPOAKK.

E471-02

A 1. YCTaHOBUTbL 3aMKUN B purenu.
2. 3aBeCTu ronoBKy nanbLa B Na3 CTONKN.
3. NoBepHyTb purens ¢ 3amMkom Ha 90°.

4. BbIpOBHATL pyrenu no 3agaHHou BbICOTE.
5. 3aBepHyTb KpenexHble BUHTbI 3aMKa.

@ MocnepnosaTensbHO cobpaTh BCIO NEPEropokKy.

1. YcTaHoBUTb 3amnofiHEHUS 2. YCcTaHOBUTL purenmu

5.1







6 Coopka MmoalyNbHbIX Neperopoaok
1. Cobpatb moaynb

BapuaHTbl coeguHeHna moaynen
X-00pasHoe coeauHeHne T-obpa3Hoe coeguHeHne -o0bpas3Hoe coeguHeHne




7. KpaHbI ¢ ucnosnb3oBaHmeM npodcunen cuctembl Moby Light

7.1 O6wun BUAO <

Mpodunb CToeYHbIN

T77

Mpocpunb-nporoH

3anonHeHune akpaHa
cM. n.3.2

[Mpodunb CToeYHbIN

T77

3arnyLwka gekopatmBHas

npsvas T316

E471-02

7.2 NMpumepbl yCTaHOBKU 3anosiHeHUs

BapuaHT 1 BapuaHT 2 BapuaHT 3

m LWkaHT &8 mm

SN
W nacrn 16 mm

~

LI\ CTekno 4 - 5 um N MO 8 Mm

N ™

YnnotHutenb

7.1




7.3 KpenneHue K cTonewHunue

BapuaHT 1. 9KpaH ycTaHaBNMBaeTCA Ha CTONEeLWHULY

A

["anka 3aknagHas

K6182

BWHT ycTaHOBOYHbIN

M6x5 DIN 914

o"'UJTe|7|H

BapuaHT 2. 3KpaH ycTaHaBnMBaeTCA 3a CTOJIeLUHULIEN

A

ernneHme K cTonewHuue

KpoHLWWTenH kpenneHns
3KpaHoB /
BuHT ¢ nnockon
ronoskon me6enbHblii M6Xx34

7.2




8 OKpaHbl 6e3 ucnonb3oBaHus npocdunen cuctemsl Moby Light

BapuaHT 1. 3KkpaHbl C MICNONb30BAHNEM OKAHTOBOYHbLIX Npodunen MIM-202

C6opka akpaHa

Mpochmnb OKAHTOBOYHBbIW

MI1-202

NAOCI 18mm

BapuaHT 2. OKpaHbl 13 cTekna

KpoHLUTENH KpenneHus
3KpaHoB

BuHT M6x12 DIN 7985

OkpaH

CronewHuua

\ Faika M4 DIN934
LLanba M4

DIN125
KpoHwTenH

KpenneHus akpaHoB

KomnnekT npoknagok ansi
KpenreHnst akpaHoB 13
cTekna

BuHT M4x25 DIN 965

8.1




9 YcTaHOBKA HaBeCHbIX 3NIeMEeHTOB

Notok ans 6ymar MeHan

NMopsigok ycTaHOBKMU

@

Mpocpunib T78 e T206-5

MNMepen ycTaHOBKOW HaBECHbIX
311IeMEeHTOB B Na3 NporoHa, B
KOTOPbIA NPOU3BOAUTCS
ycTaHOBKa, yKnagabiBaeTcsi
ynnotHutenb T206-5 Ha Bclo
ATNUHY NMPOroHa.

9.1




10 OnpeneneHne paamepoB 3anONTHEHUN

Crekno 4 -5 mm

YnnotHutens T208

m

BapuaHTbl 3anoJfiHeHUusA

A-A

Ctekno 4 - 5 Mm

NACH 16mm

MO 8mm
MaHenb WnpwuHa BbicoTa
Ctekno 4 - 5 mm B+4 H2+8
MOD 8mm B+10 H1+12
J10CIM 16 - 32 mm B H1

OnwvHa ynnotHutena T208 = A+H+50

m

10.1




11. BapuaHTbl pabo4ynx MecT ¢ NPUMEHEeHNEeM KOHCTPYKLUN U3 CUCTEMbI
Moby Light

NMeperopopkum

BapuaHT 1

BapuaHT 2

BapuaHT 3







